

Мероприятия, посвященные 200-летию со дня рождения А.Н. Островского в МОУ «Средняя общеобразовательная школа с. Кокшайск»

С 3 по 17 апреля в нашей школе прошли мероприятия, посвящённые 200-летию со дня рождения А. Н. Островского. Целью данных уроков было расширение, обобщение и закрепление знаний обучающихся о творчестве великого русского драматурга А.Н. Островского; формирование представлений о многогранности его личности; понимание роли драматурга в создании русского национального театра. Беседы о творчестве А.Н. Островского сопровождались просмотром презентаций о его жизни и творчестве, учителями были использованы аудио - видео материалы. Так для обучающихся 10 класса был проведен урок МХК: Н. А. Римский-Корсаков. Опера «Снегурочка», урок родной русской литературы в 9 классе. Ребята совершили виртуальное путешествие в дом-музей А. Н. Островского. Учитель английского языка Федорова А. А. провела творческую мастерскую. Ребята выполняли перевод фрагментов произведений А. Н. Островского на английский язык. Для обучающихся начальных классов был организован просмотр мультипликационного фильма «Снегурочка».

